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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasa'nın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ıncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 

cevaplandırılmasını arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta: "Oğlum Fatih Özgür Aydın Adana F Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyor. Oğlumun 4 yıldır tutuklu sağlık sorunları var. Chron kalp ritim bozukluğu, 

kemiklerinde kist ve en son geçen hafta tansiyonu 16'ya çıkmış ve sağ tarafta uyuşma olmuş. 
Hapishane doktorunun pıhtı atma riski var demiş. Esas sorun cezaevi jandarması son 6 aydır 3 
aramadan geçip jandarmaya gelince ağız içi araması dayatıyor ve itiraz edince doktora 
götürülmüyor, Bu hapishanede 4 yıldır tutuklu ve şimdiye kadar sorun yoktu bu konuda hep 
gidiyordu doktora. Chron hastalığı çok önemli, takip edilmezse ve ilaçları aksarsa kanser riski 
olan bir hastalık. Şimdi de tansiyon ve pıhtı korkusu bizi çok korkutuyor. 11 Ocak'ta açık 
görüşümüz vardı. Jandarmayla da görüşmek istedik 2 aileyle birlikte fakat ismimizi alınca 
görüşmekten vazgeçti, kabul etmedi. Bu arada başka hiçbir hapishanede böyle bir uygulama 
yok ve mahkemeye giderken de aramayı bırakabiliyor jandarma." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Fatih Özgür Aydın isimli yurttaşın ağır hasta bir şekilde Adana F Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru mudur? 

2. Eğer bu iddia doğruysa Fatih Özgür Aydın isimli mahpusun tedavisi ne şekilde 

yürütülmektedir? 
3. Fatih Özgür Aydın isimli mahpusun sağlık durumu nasıldır? 
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4. Fatih Özgür Aydın isimli mahpusun ilaçlarının takibi düzenli olarak yapılmakta mıdır? 
5. Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden yurttaş sayısı kaçtır? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara 

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82 


